

**ESTADO DO AMAZONAS
MUNICÍPIO DE SILVES**

**GABINETE DO PREFEITO
RETIFICAÇÃO EDITAL PSS 01-2023**

Prefeitura Municipal de Silves, no uso das atribuições, torna público a retificação do Edital 01/2023, do Processo Seletivo:

ANEXO V

Onde se lê:

EVENTOS	DATA
Publicação do edital	25 de abril
Período de Inscrição	28 de abril a 12 de maio
Confirmação das inscrições.	15 de maio
Data limite para solicitação de correção de dados do candidato	16 de maio
Publicação do Edital de Convocação para as provas objetivas	19 de maio
Prova Objetiva	11 de junho
Publicação do Gabarito	12 de junho
Entrada de Recurso do Gabarito	13 e 14 de junho
Divulgação do Resultado Provisório	15 de junho
Entrada de Recursos do Resultado Provisório	16 e 17 de junho
Resposta dos Recursos	20 de junho
Prova de Títulos (envio de documentação)	21 a 27 de junho
Resultado Provisório da Prova de Títulos	03 de julho
Entrada de Recursos da Prova de Títulos	04 e 05 de julho
Resultado Final	<u>26 de junho</u>

Leia-se:

EVENTOS	DATA
Publicação do edital	25 de abril
Período de Inscrição	28 de abril a 12 de maio
Confirmação das inscrições.	15 de maio
Data limite para solicitação de correção de dados do candidato	16 de maio
Publicação do Edital de Convocação para as provas objetivas	19 de maio
Prova Objetiva	11 de junho

Publicação do Gabarito	12 de junho
Entrada de Recurso do Gabarito	13 e 14 de junho
Divulgação do Resultado Provisório	15 de junho
Entrada de Recursos do Resultado Provisório	16 e 17 de junho
Resposta dos Recursos	20 de junho
Prova de Títulos (envio de documentação)	21 a 27 de junho
Resultado Provisório da Prova de Títulos	03 de julho
Entrada de Recursos da Prova de Títulos	04 e 05 de julho
Resultado Final	<u>10 de julho</u>

Os demais itens do Edital se mantêm inalterados.

Silves, 01 de junho de 2023.

RAIMUNDO PAULINO DE ALMEIDA GRANA

Prefeito Municipal de Silves -AM

Publicado por:

Luana Cristina Neves Viana

Código Identificador: OVCY4H4QM

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Amazonas no dia 02/06/2023 - Nº 3376. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariomunicipalaam.org.br>